

Балашов
Балашовский

- 4 АВГ 1954

Газета №

Гастроли Балашовского драмтеатра

Коллектив Балашовского драматического театра с 3 по 28 июля находился в гастрольной поездке по городам, колхозам, совхозам и МТС области.

Имея в репертуаре параллельные спектакли, театр одновременно выступал в двух местах. Так, во время пребывания одной группы артистов в Елани, другая обслуживала колхозы Терсинского, Терновского и Дубовского сельсоветов.

В Рудне театр совместно с коллективом художественной самодеятельности Дома культуры выезжал двумя бригадами на полевые станы.

Одна бригада в составе артистов Стенанова А. М., Нахомова Г. Н., Резвого Н. В., Колпакова Ю. А., Ларичевой Н. В., Наймушиной А. П. показала колхозникам сельхозартели имени Молотова сцену из спектакля «Коварство и любовь» Шиллера. Артист Нахомов Г. Н. читал стихи В. Маяковского. Несколько русских народных песен исполнил на балалайке участник художественной самодеятельности Латышев.

Вторая бригада выезжала на полевой стан колхоза имени Сталина. Артисты театра Хлобникова О. И., Наймушин И. И., Фоменко Г. И., Попов В. П., Хоменко П. Г. сыграли третий акт из спектакля «Изви-

ните, пожалуйста». Артистка Раздольская И. А. исполнила арию Одарки из оперы «Запорожец за Дунаем». Артисты Прошин Ю. А. и Юхневич П. В. выступили с художественным чтением.

Оба концерта прошли с большим успехом.

Коллектив театра оказывал помощь художественной самодеятельности при домах культуры. В Рудне, например, была организована встреча артистов с участниками художественной самодеятельности. Члены драматического кружка Дома культуры говорили о просмотренных спектаклях театра, делали критические замечания. Потом участники самодеятельности показали концертную программу. Артисты, режиссеры давали практические указания, советы по каждому исполнению. Режиссер театра тов. Динор Э. В. сделал доклад на тему: «Актерское мастерство».

Коллектив театра живет напряженной творческой жизнью. Несмотря на частые поездки по районам, он готовит два новых спектакля: «История одной любви» К. Симонова и «Свадебное путешествие» Дыховичного. Оба спектакля пойдут на сцене театра в новом сезоне.

Н. ВАСИЛЬЕВ.